
PŘEBOR ČESKÉ REPUBLIKY MLADŠÍCH ŽÁKŮ 2014 

HRANICE 22.11. 

 

 

Na tento turnaj se nominovalo v průběhu roku, pomocí českých pohárů deset 

závodníků z našeho klubu. A to jmenovitě Tycar, Meixner, Malaczinský, Mojžíšek, Cigán, 

Havlíčková, Václavková, Bulka, Franek, Tycarová. Nakonec jsme do Hranic odjeli se sedmi 

závodníky.  

Celá nominovaná skupina ukazovala po celý rok pěkné a zodpovědné nasazení 

v tréninkové činnosti. A odměnou jim byla možnost startu na PČR v Hranicích.  

 

Hodnocení turnaje:  

 

PŘEBORNÍKEM ČR do 34 kg se stal ŠTĚPÁN TYCAR. Zasloužená odměna za 

perfektní přístup k tréninkům a jeho nasazení. 

Dalšího krásného výsledku dosáhl TOMÁŠ MEIXNER, který vybojoval TŘETÍ 

MÍSTO ve váze do 30 kg. 

Filip Malaczinský, prokázal neskutečně bojovné srdce a chuť po vítězství a vybojoval 

5. místo. Na krásném Pátém Místě skončil i Lukáš Mojžíšek, který předvedl soustředěný 

výkon, ale chybělo nám trochu toho štěstí pro zisk medaile. Honza Cigán vyhrál jeden zápas 

a pak již na své soupeře nestačil. Doufám, že současné těžké období překoná a na judo 

nezanevře a uvidíme ho nadále v našem týmu.  

Děvčátka Barča a Terezka si vybrali daň nováčků v této soutěži a na svém prvním 

přeboru nestačily na své soupeřky.  

 

Turnaje se neúčastnili: 

Klára Tycarová, která v průběhu roku ukončila svoji činnost v oddíle a dala se na 

Atletiku. Přejeme jí úpěšnou cestu v novém sportu.  

 Vojta Bulka a Adam Franek z důvodu zranění.  

 

 



Všichni nominovaní si zaslouží VELIKÁNSKOU POCHVALU. Za svojí pilnou práci 

a nasazení v průběhu celého roku. Všichni trenéři jsme na ně náležitě hrdí a těší nás jejich 

zájem o judo. Přejeme jim všem mnoho dalších senzačních úspěchů a doufáme, že toto je jen 

začátek jejich velkých snů.  

 

 

VÝSLEDKY PČR 
MLADŠÍCH ŽÁKŮ 
HRANICE           

   příjmení     jméno      váha          umístění       prohry           výhry 

   TYCAR      Štěpán       34 kg 1 0 5 

   MEIXNER       Tomáš      30 kg 3 1 3 

   MALACZYNSKÝ      Filip      30 kg 5 2 2 

   CIGÁN      Jan      42 kg                 bez 2 1 

   MOJŽÍŠEK       Lukáš       50 kg 5 2 4 

    VÁCLAVKOVÁ      Tereza      36 kg                 bez 1 0 

    HAVLÍČKOVÁ      Barbora      44 kg                 bez 1 0 

 


